

A
A25-A32

北京新闻

Beijing News

A28 北京新闻·民生

东城公租房租赁点将增加40个

A28 北京新闻·民生

“成分献血点”有望扩展到街头



公园PK 纪念品大赛

工作人员正在展示银奖作品——颐和园镇水铜牛摆件。昨日，历史名园旅游纪念品大赛颁奖大会在颐和园清外务部公所举行。与过去千篇一律的旅游纪念品不同的是，市属各大公园都推出了各具特色的纪念品。比如植物园推出了在葫芦上描绘精美纹饰的植物纪念品；颐和园的获奖纪念品是仿制青铜器文物，凸显了皇家园林的历史底蕴。

新京报记者 薛珺
饶沛 摄影报道

郭金龙：城市建设要按客观规律办事

针对“7·21”灾害暴露出的城市问题，听取规划等方面专家和市民代表的意见建议

新京报讯 “7·21”特大自然灾害暴露出首都城市建设中的一些问题，为进一步改进工作，提高首都防灾减灾能力，避免和减小自然灾害造成的损失影响，昨日下午，市委市政府召开座谈会，听取城市规划、防灾减灾、应急管理等方面专家和市民代表的意见建议，共商城市发展大计。

市委书记郭金龙强调，在首都发展建设中要尊重自然规律，按客观规律办事，要按照科学发展观的要求，更加注重科学发展、注重人与自然的和谐发展。

座谈会上，中国水利水电科学研究院王浩、中国城

市规划设计研究院杨保军等专家学者和东城区东花市街道康德、房山区城关街道刘海波等市民代表，在发言中建议借鉴国内外先进经验，增强对首都未来整体发展和灾害发生的预见性，以发展的眼光看待城市防洪排涝问题，尽快构建起城市综合防灾减灾工程体系，加强应急管理基础性工作，提升灾害处置和危机应急管理的能力。

他们还就水利设施建设、水资源管理等方面的工作发表了意见。

在认真听取发言后，郭金龙对大家表示感谢，要求有关部门认真整理，形成改进工作的具体措施办法。他

说，这次特大自然灾害告诫我们，在首都发展建设中，要尊重自然规律，按客观规律办事，要按照科学发展观的要求，更加注重科学发展、注重人与自然的和谐发展。

王安顺讲话说，“7·21”特大自然灾害给我们的教训非常深刻，我们必须举一反三，加强城市规划、建设、管理和应急处置等方面的工作。各位专家学者和市民代表提出了许多宝贵的意见和建议，市政府及相关部门将认真梳理吸纳，尽快充实完善到各项规划之中，切实加强和改进我们的工作，把首都建设得更好。

■ 焦点

首都发展 郭金龙提“三注重”

- ① 要更加注重安全发展，逐步提高城市安全标准，下大力气解决好影响城市安全的突出隐患，保证人民群众的生命财产安全，加强对城市安全的研究，切实提高首都安全运行水平；
- ② 要更加注重基础设施建设，调整充实规划内容，注重排水与蓄水结合，地面设施与地下管网建设结合，城区防涝与郊区防洪结合，从整体上提高基础设施的建设运行水平；
- ③ 要更加注重遇灾预警机制建设，进一步完善应急预案，切实改进预警方式，用群众能够听得懂的语言告知灾害的程度，引导群众及时避险，提升执行层面和基层响应力度。同时强化灾前防范管理，提高群众防灾自救的能力。

870路公交车调整 实行分段运营

为解决原870线路运营里程长、站点多等问题，从8月26日首班车起，870线路实行分段经营，调整为870线路和856线路。调整后，870路首末站为南口西站—兴寿站，运营时间调整为：南口西站早4时30分至晚7时，兴寿站早6时至晚9时30分，票制维持现状不变。856路首末站为兴寿站—顺义南彩汽车站，中途站位按照870路现有站位设置，运营时间为：兴寿站早5时至晚8时30分，顺义南彩汽车站早5时至晚8时，执行分段计价票制，起价二元。（汤旸）

“居家安全与维修”社区巡展启动

即日起，北京市96156社区服务平台启动2012“幸福社区”行动系列活动之“居家安全与维修”社区巡展。市社区服务中心将邀请家居维修专家走进百个社区，为有需要的家庭开展居家安全预防排查、提供专业的家居维修、维护解决方案。同时，围绕装修安全、水暖安全、电气安全、门窗安全等方面，向居民普及居家安全与维修常识、对比家修优劣产品并揭示安全隐患。巡展路线市民可拨打96156咨询。（魏铭言）

